

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Kádár János angol munkáspárti politikusokat fogadott

Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára fogadta a Hazafias Népfrent Országos Tanácsának meghívására hazánkban tartózkodó Ronald Haywardot, a Brit Munkáspárt főtitkárát és James Callagant,

a munkáspárti „árnyékkormány” külügyminiszterét. Véleményt cseréltek az időszerű nemzetközi kérdésekről, valamint a két párt kapcsolatairól.

A megbeszélésen részt vett Komócsin Zoltán, az MSZMP PB tagja, a Központi Bizottság titkára.

Találkozás diákokkal

Pham Van Dong, a Vietnami Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagja, a Vietnami Demokratikus Köztársaság Minisztertanácsának elnöke szombaton délelőtt találkozott a Magyarországon tanuló vietnami diákokkal az építők Rózsa Ferenc Művelődési Házában.

A találkozót követően a vietnami párt- és kormányküldöttség a Balatonra utazott.

Közös közlemény

a VDK párt- és kormányküldöttségének
a Magyar Népköztársaságban tett
hivatalos, baráti látogatásáról

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága és a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa meghívására Pham Van Dongnak, a Vietnami Dolgozók Pártja Politikai Bizottsága tagjának, a Vietnami Demokratikus Köztársaság miniszterelnökének vezetésével a Vietnami Demokratikus Köztársaság párt- és kormányküldöttsége 1973. július 16–23. között hivatalos, baráti látogatást tett a Magyar Népköztársaságban.

A vietnami küldöttség Csepelen magyar–vietnami barátsági nagygyűlést is tartott, ipari létesítményeket, mezőgazdasági üzemeket látogatott meg. Mindenütt forró fogadtatásban részesült, mely kifejezte a magyar és a vietnami nép közötti testvéri szolidaritást. A vietnami küldöttség e fogadtatásért őszinte köszönetet fejezte ki.

A Vietnami Demokratikus Köztársaság párt- és kormányküldöttségét fogadta Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára és Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke. A vietnami küldöttség tárgyalásokat folytatott a két ország baráti kapcsolatainak és együttműködésének elmélyítéséről, a vietnami nép harcának jelenlegi állásáról, továbbá közös érdeklődésre számot tartó aktuális nemzetközi kérdésekről.

A magyar fél tájékoztatást adott a Magyar Népköztársaság belső helyzetéről. A Magyar Szocialista Munkáspárt X. kongresszusa határozatainak eredményes végrehajtásáról, a szocialista társadalom építésének sikereiről.

A vietnami küldöttség tájékoztatást adott arról a nagyszerű győzelemről, melyet a vietnami nép az antiimperialista honvédő háborúban aratott, azokról a feladatokról, melyek az új szakaszban felmerülnek, a Vietnamba vonatkozó párizsi megállapodások szigorú betartását célzó intézkedésekről, a népgazdaság helyreállításáról és a szocializmus építéséről Észak-Vietnamban.

A tárgyalások során a felek véleménycserét folytattak a Magyar Szocialista Munkáspárt és a Vietnami Dolgozók Pártja, a Magyar Népköztársaság és a Vietnami Demokratikus Köztársaság testvéri kapcsolatainak továbbfejlesztéséről, együttműködésük további szélesítéséről. Örömmel állapították meg, hogy a két nép testvéri együttműködése és barátsága, a vietnami háború okozta súlyos körülmények ellenére, minden területen erőteljesen továbbfejlesztődött. A két fél kifejezte szilárd elkötelezettségét, hogy a két párt és a két ország kapcsolatait a jövőben még szorosabbá, gazdagabbá és gyümölcsözőbbé teszi.

A Magyar Szocialista Munkáspárt és a Magyar Népköztársaság köztársasági elnöke a hős vietnami nép győzelmét, amelyet — Indokína népeivel karöltve, a szocialista országok testvéri segítségére támaszkodva és élvezve, a világ haladó

közvéleményének cselekvő támogatásával — a Vietnami Dolgozók Pártja vezetésével vívott ki az amerikai agresszorok és a saigoni adminisztráció elleni áldozatos harcában. Nagyra értékeli a vietnami népnek a párizsi megállapodások pontos betartása és következetes végrehajtása, a tartós béke megteremtése és megszilárdítása, a Vietnami Demokratikus Köztársaság szocialista építésének sikere, Dél-Vietnamban a függetlenség és a demokrácia kivívása, valamint Vietnam békés egyesítése érdekében kifejtett aktív tevékenységét.

A Magyar Szocialista Munkáspárt és a Magyar Népköztársaság köztársasági elnöke juttatta azt a meggyőződését, hogy a vietnami háború befejezéséről és a béke helyreállításáról aláírta — a vietnami nép hősi harca eredményeként létrejött — megállapodás jelentősen hozzájárul a tartós béke megteremtéséhez egész Indokínában, az indokínai népek alapvető nemzeti jogainak tiszteletben tartása alapján. Kiemelkedő fontosságú tulajdonít a párizsi megállapodások teljes végrehajtása érdekében június 13-án elfogadott közös közleménynek. A Magyar Népköztársaság a szocializmus, a világbéke érdekében és a vietnami nép iránti testvéri szolidaritástól vezettetve, a párizsi megállapodások és a közös közlemény megvalósításához teljes támogatást nyújt.

A magyar fél hangsúlyozta, hogy a vietnami nép nagyszerű győzelme lelkesítőleg hat serpen a világon minden szabadságáért és nemzeti függetlenségéért, a haladásért, az imperialista agresszorok ellen harcoló népre. Kifejezte meggyőződését, hogy a vietnami népnek az imperialista agresszió elleni sikerrel megvívott küzdelme az imperializmus és a gyarmatosítás ellen nemzetközi méretekben folyó osztályharc egyik fontos tényezője, s rendkívüli jelentőségű a függetlenség, a demokrácia, a béke és a szocializmus győzelmes előrelépése szempontjából.

A magyar fél aláhúzta, hogy erejéhez mérten a Magyar Népköztársaság változatlanul megad minden tőle telhető segítséget a vietnami népnek a háborús sebek begyógyításához, az ország újjáépítéséhez, a békés alkotó munka kibontakoztatásához, a szocialista társadalom felépítéséhez.

A Magyar Népköztársaság köztársasági elnöke a Vietnami Demokratikus Köztársaság köztársasági elnöke és a dél-vietnami ideiglenes forradalmi kormány álláspontját, mely a Vietnamba vonatkozó párizsi megállapodások következetes végrehajtására irányul és elvárja, hogy az Amerikai Egyesült Államok és a saigoni adminisztráció ugyanúgy tegyen eleget azoknak. Teljes mértékben támogatja a dél-vietnami ideiglenes forradalmi kormány 1973. június 28-i állásfoglalását, mely a párizsi

(Folytatás a 2. oldalon.)



A bolgár együttesé az Aranypapucs

A néptáncfesztivál gálaestje a Dóm téren



Somogyi Károlyné felvétele

Tegnap este a néptáncfesztivál gálaestje után hirdették ki a folklór- és koreográfiai versenyek eredményeit, és adták át a díjakat. A fesztivál nagydíját, a Tanácsköztársaság-éremmel kísért bronzmászolatát, valamint a folklórverseny első díját, az Aranypapucst a bolgár Najden Kirov együttes kapta. A második díj, az Ezüstpapucs a VDSZ Bartók Béla táncgyűjtésének, a Bronzpapucs pedig a jugoszláv Kosta Abrasevic együttesének jutott. A közönségdíjakat, Budai Sándor sándorfalvi népművész készítette citerákat, az első este a csehszlovák Zelezar, a második este a szovjet Volzsanka, a harmadik este a bolgár Najden Kirov együttes kapta. A koreográfiai verseny első díját Györgyfalvy Katalin, a Vasas Központi Művészegyüttes tánckarának koreográfusa kapta Kain és Abel című kompozíciójáért. Második díjas E. A. Hajkin, a szovjet Volzsanka

együttes koreográfusa, harmadik díjas Timár Sándor, a VDSZ Bartók Béla táncgyűjtés koreográfusa.

A nemzetközi zsüri öt különdíjat ítelt oda: a Zalai Táncgyűjtés Polyák Ferenc falfaragó művész szobrát

kapta. A jugoszláv Kosta Abrasevic együttes három zenész szolista — Fazli Arif (fúvós), Fazli Bejtula (fúvós) és Amet Afet (dob) — szintén különdíjat kapott, valamint a VDSZ Bartók Béla táncgyűjtés táncosa, Murguly Lajos.

Nagydíjas termékek az élelmiszer-gazdasági kiállításon

Szombaton már a délelőtti órákban sokan keresték fel az Alföldi élelmiszer-gazdaság '73 kiállítását, és tekintették meg a bemutatótermeket. Sokan keresték fel a Kecskeméti Konzervgyár termékbemutatóját, hogy lássák a paradicsomporkészítést, amelyet a kiállítás igazgatósága — a zsüri javaslata alapján — a Mezőgazdasági és Élelmiszerügyi Minisztérium nagydíjjal tüntetett ki.

Sok látogatót vonz a vízszintes Állami Gazdaságnak az a berendezése, melynek segítségével a szárítózemet irányító dolgozók képernyőn figyelhetik a műveleteket. A gazdaság a rizstermesztésért rendszerének kidolgozását, illetve az ezzel elért, és a kiállításon bemutatott



A Medikémia Ktsz kiváló áru

termékért kapta meg a tekintettel a kiállítás délmem nagydíját. Ma, vasárnap, a várható előtt 9 órakor nyitja meg nagy idegenforgalomra való kapuit a látogatók előtt.

Telnek a magtárak

Földadta a leckét az idei termés a gabonaparnak. A legvakmerőbb jóslásokat is a szegedi tárolónak is, amelynek az eredeti tervek szerint csak az év végére kellett volna elkészülnie. De ha a szegedi teljesen tele lesz, akkor az idei többlet sem fér még fedél alá. Változatlanul támaszkodik idén is a vállalat a termelő gazdaságok magtáira, padlásaira, és ideiglenesen — várhatóan egyhónapi időtartamra — most is szükség lesz szabadtéri tárolásra is. Azzal is a raktározási gondokat enyhítik, hogy megkezdtek az exporttervek teljesítését. Naponta 100–120 vagon gabona hagyja el meggyent.

A vállalat igazgatója arról is tájékoztatott bennünket, hogy az örvendetes többlettermény fennakadást nem jelentett az átvételnél: min-

den szem gabonát átvesznek és felelősséggel ügyelnek arra, hogy károsodás ne érje. A malmok egyébként megkezdtek az új búza őrését. A rekkenő kánikula kellemetlen ugyan, de az aratásnak kedvez, zökkenőmentes a betakarítás. Készenlétben állnak a szárítógépek, de csak az aratás legelején volt szükség rájuk. Csupán 231 vagon gabonát szárítottak gépi beavatkozással az idén. Többféle búzát természetnek a gazdaságok. A feldolgozóipar szempontjait figyelembe véve — a fogyasztók érdekeivel egyeznek ezek a szempontok — változatlanul a Bezostaja adja a legértékesebb lisztet. Ennek a búzának hektoliterenkénti súlya — megyei átlag! — 79–80,5 kilogramm között van.

H. D.